

Руководителям органов исполнительной власти Республики Карелия

пр.Ленина, д.19, г. Петрозаводск, Республика Карелия,185028
Тел. (8142) 71-64-00 факс: (8142) 71-64-56
Е-mail:minfin@karelia.ru
ОКПО 97157056, ОГРН 1031000011107
От 12.11.2019 г. № 8751/13.1-10/МФ-и
На № от

Министерство финансов Республики Карелия во исполнение поручения Главы Республики Карелия А.О. Парфенчикова по снижению задолженности в консолидированный бюджет Республики Карелия, в рамках проводимой информационной компании по своевременной уплате имущественных налогов с физических лиц (транспортному, земельному налогам и налогу на имущество физических лиц) предлагает организовать работу по своевременной уплате налогов государственными гражданскими служащими Республики Карелия и работниками подведомственных государственных учреждений.

Напоминаем, что обязанность уплаты налогов установлена статьей 23 части первой Налогового Кодекса Российской Федерации. Кроме того, в соответствии со статьей 15 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» гражданский служащий обязан соблюдать Конституцию Российской Федерации, конституционные федеральные федеральные законы, законы, нормативные правовые акты Российской Федерации, конституции (уставы), законы и иные нормативные правовые акты субъектов Российской Федерации и обеспечивать их исполнение.

Неисполнение обязанности по уплате имущественных налогов в установленный срок (в текущем году 2 декабря) приведет к начислению пени за каждый день просрочки платежа и повлечет за собой комплекс мер принудительного взыскания.

Министерство финансов Республики Карелия просит проинформировать об уплате имущественных налогов государственными гражданскими служащими Республики Карелия и работниками

подведомственных государственных учреждений в срок до 1 декабря 2019 года, а также обеспечить в рамках проводимой налоговыми органами информационной компании по уплате имущественных налогов, размещение информации на ведомственных сайтах и местах общего доступа.

Министр финансов

Е.А. Антошина



Исп.: Васильева И.И. 716-465